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10章 
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10.3	  α水素とエタノールの酸性度（pKa）を比較する． 

(a)	 平衡は左に片寄る． 
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(b)	 平衡は左に片寄る． 
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(c)	 平衡は左に片寄る． 
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(d)	 平衡は右に偏る． 
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(e)	 平衡は右に片寄る． 

+ +C2H5ONa C2H5OH
O O O ONa

 

(f)	 平衡は右に片寄る． 
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(g)	 平衡は左に片寄る． 
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(h)	 平衡は右に片寄る． 
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(i)	 平衡は左に片寄る（アセチレンの pKaを考える）． 
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(j)	 平衡は右に片寄る． 
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10.4	   
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(c)	 この反応をハロホルム反応（ここでは臭素を使っているので、ブロモホルム反応）と

よぶ． 
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10.5	   
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(d)	 環式共役系はより安定なので、縮合まで進行する．括弧内は始めに生成する脱水前の

分子内アルドール反応生成物を示す（p.174参照）. 
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(e)	 環式共役系はより安定なので、縮合まで進行する．括弧内は始めに生成する脱水前の

分子内アルドール反応生成物を示す（p.174参照）. 



 
 

CH3

O

CH3

CH3

O

CH3OH

	


